



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΕΝΑΡΞΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2024-2025

Από Δευτέρα 24.02.2025 έως και Κυριακή 09.03.2025 καλούνται οι φοιτητές και φοιτήτριες, αφού συμβουλευτούν τον Οδηγό Σπουδών 2024-2025, ο οποίος είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Τμήματος να δηλώσουν μαθήματα (υποχρεωτικά και επιλογής) μέσω της Ηλεκτρονικής Γραμματείας με χρήση των κωδικών πρόσβασης που κατέχουν ως εξής:

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 2ου εξαμήνου**

Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν μόνο τα μαθήματα του εξαμήνου τους.

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 4ου και 6ου εξαμήνου**

Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από το **εαρινό** εξάμηνο των προηγούμενων ετών. Ειδικά για τους φοιτητές 6ου εξαμήνου, επιλέγουν ένα μόνο μάθημα επιλογής μεταξύ των τριών δηλαδή ή το "Διατροφή και Πρόληψη" (ΕΔΔ606.1) ή το "Πολιτισμικές Διατροφικές Συνήθειες" (ΕΔΔ606.3) ή το "Νομοθεσία Τροφίμων και Ποτών" (ΕΔΔ606.4).

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 8ου εξαμήνου**

Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τα μαθήματα του εξαμήνου τους και τυχόν οφειλόμενα από τα **εαρινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** το μάθημα "Πρακτική Άσκηση Διαιτολογίας" δηλώνεται **μόνον εφόσον οι φοιτητές έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς το 50% των προσφερόμενων μαθημάτων του ΠΠΣ έως και το 3ο ακαδημαϊκό έτος, καθώς και τα μαθήματα (θεωρία και εργαστήριο): «Διατροφική Αξιολόγηση», «Διατροφή στα Στάδια της Ζωής», «Βασικές Αρχές Κλινικής Διατροφής», «Κλινική Διατροφή Ι», «Κλινική Διατροφή ΙΙ», «Παιδιατρική Διατροφή», «Παθοφυσιολογία Ι», «Παθοφυσιολογία ΙΙ», «Διατροφική Αγωγή & Διατροφικές Συνήθειες», «Χημεία Τροφίμων».**

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** για την δήλωση του μαθήματος "Πτυχιακή Εργασία ΙΙ" απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχουν εξεταστεί επιτυχώς στην «Πτυχιακή Εργασία Ι».

#### **Φοιτητές/φοιτήτριες 10ου εξαμήνου (εισακτέοι το ακαδ. έτος 2020-2021)**

Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τυχόν οφειλόμενα μαθήματα από τα **εαρινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών.

## **Φοιτητές/φοιτήτριες 12<sup>ου</sup> εξαμήνου (εισακτέοι το ακαδ. έτος 2019-2020)**

Οι φοιτητές/φοιτήτριες μπορούν να δηλώσουν τυχόν οφειλόμενα μαθήματα από τα **εαρινά** εξάμηνα των προηγούμενων ετών.

**Για τους επί πτυχίω φοιτητές θα υπάρξει δυνατότητα εξέτασης και σε μαθήματα μονών εξαμήνων κατόπιν ενημέρωσης από τη Γραμματεία πριν την εξεταστική Ιουνίου 2025.**

### **ΠΡΟΣΟΧΗ**

Ο φοιτητής/τρια δικαιούται να δηλώσει μαθήματα μόνον του τρέχοντος και των κατώτερων (εαρινών) εξαμήνων σπουδών. Δεν δικαιούται να δηλώσει μαθήματα εξαμήνων μεγαλύτερων από το εξάμηνο σπουδών του.

Η δήλωση μαθημάτων γίνεται με ατομική ευθύνη του/της φοιτητή/τριας, αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά και εντός της προθεσμίας που έχει οριστεί. Στο διάστημα αυτό θα μπορείτε να διορθώσετε όσες φορές θέλετε τη δήλωσή σας.

Δεν θα ακολουθήσει άλλη περίοδος διορθωτικών/συμπληρωματικών δηλώσεων.

Αμέσως μετά το πέρας της ανωτέρω προθεσμίας, συστήνουμε όλοι οι φοιτητές να διενεργήσουν έλεγχο της δήλωσής τους και σε περίπτωση που διαπιστώσουν λάθος ή παράλειψη να επικοινωνήσουν έγκαιρα με τη Γραμματεία.

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί λάθος ή παράλειψη σε δήλωση κατά τη διάρκεια του εξαμήνου, δεν θα υπάρχει δυνατότητα καμίας διορθωτικής ενέργειας.

**Μάθημα που δεν έχει δηλωθεί στην Η.Γ. δεν θα μπορεί να εξεταστεί κατά την εξεταστική περίοδο Ιουνίου ούτε και στην επαναληπτική Σεπτεμβρίου.**

Μετά τη δήλωση των μαθημάτων στην Ηλεκτρονική Γραμματεία, οι φοιτητές/φοιτήτριες καλούνται να εγγραφούν στα μαθήματα και στο eclass <https://eclass.uop.gr/> προκειμένου να έχουν πρόσβαση σε σημειώσεις και ανακοινώσεις που αναρτώνται από τους διδάσκοντες.

Καλαμάτα, 21/02/2025

Εκ της Γραμματείας του Τμήματος